



**НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЛИНГВИСТИЧЕСКИЙ
ИМ. Н.А. ДОБРОЛЮБОВА**

ВЫСШАЯ ШКОЛА ПЕРЕВОДА

**КАФЕДРА РОМАНО-ГЕРМАНСКИХ ЯЗЫКОВ, ПЕРЕВОДА,
ЗАРУБЕЖНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ И МЕЖКУЛЬТУРНОЙ
КОММУНИКАЦИИ**

**Региональная олимпиада по всемирной
литературе для учащихся 9-11 классов**

Информационное письмо

Кафедра романо-германских языков, перевода, зарубежной литературы и межкультурной коммуникации Высшей школы перевода Нижегородского государственного лингвистического университета им. Н. А. Добролюбова приглашают учащихся 9-11 классов Нижнего Новгорода и Нижегородской области принять участие в **Региональной олимпиаде по всемирной литературе**, которая пройдет **23 марта 2023** года на базе НГЛУ по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Минина, д.31а.

Олимпиада проводится с целью выявления и поддержки лингвистически одаренной молодежи, повышения активности педагогического сообщества по дисциплинам литературного цикла, вовлечения начинающих специалистов в решение вопросов развития гуманитарного образования, а также поиска инновационных моделей в повышении качества и открытости системы гуманитарного образования.

Олимпиада пройдет в **очном формате**.

Для участия в олимпиаде необходимо подать заявку в срок **до 20 марта 2024** г., заполнив форму по ссылке:

<https://forms.yandex.ru/cloud/65db8415d04688f3ef4b5ba8/>

По окончании электронной регистрации все участники получат информацию о порядке и месте проведения олимпиады.

Регламент проведения Олимпиады:

9:30 – 9.55 – очная регистрация участников Олимпиады.

10.00-10.25 – приветственное слово участникам Олимпиады, инструктаж.

10:30 – 12.00 – выполнение письменных заданий

12.00 – 12:45 – перерыв

12.45 – 15:00 – выполнение устного задания (художественный анализ текста).

Тематика заданий устной части:

– для участников 9 классов художественный анализ сонетов У.Шекспира, Петрарки, А. С. Пушкина и В. А. Жуковского;

– для участников 10-11 классов художественный анализ сонетов поэтов Серебряного века.

Подведение итогов и награждение

Олимпиадные задания будут оцениваться по балльной системе членами независимого жюри.

Результаты олимпиады будут опубликованы на сайте НГЛУ им. Н.А. Добролюбова (<https://lunn.ru/>) в разделе «Новости НГЛУ» в течение 10 дней после проведения олимпиады.

Сертификаты участия в электронном формате будут направлены всем участникам на указанную в заявке электронную почту.

Победители и призеры олимпиады будут награждены дипломами.

Участники и победители Олимпиады имеют право на начисление дополнительных баллов при поступлении на профильные программы бакалавриата и специалитета в НГЛУ. Количество баллов, а также условия их начисления определяются Положением о порядке учета индивидуальных достижений абитуриентов, поступающих в НГЛУ.

Учителям, подготовившим победителей олимпиады, будут вручены благодарственные письма НГЛУ им. Н. А. Добролюбова.

В рамках олимпиады пройдет научно-методический круглый стол для учителей словесности с участием студентов Высшей школы перевода НГЛУ им. Н.А. Добролюбова «Технологии формирования профессиональных навыков работы с художественным текстом: баллады И.В. Гете и Ф. Шиллера в переводах русских поэтов».

По результатам работы круглого стола участникам будут выданы сертификаты.

Контакты:

По всем вопросам обращаться в Оргкомитет олимпиады:

+7 960 169 17 88 – Сакулина Елена Александровна sakoulinae@mail.ru